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Zadáním práce bylo komplexní restaurování sochy anděla a vázy z atiky brány kostela sv. 
Jana Nepomuckého v Kutné Hoře.  
 
K provedení praktické části restaurování sochy sv. Jana Nepomuckého nemám větších 
výhrad. Studentka prokázala svou schopnost provést detailní restaurátorský průzkum, na 
základě získaných poznatků stanovit koncepci prací a následně provést komplexní 
restaurátorský zásah. Studentka při řešení úkolu byla schopna samostatně řešit nejen 
jednotlivé restaurátorské úkony, ale i technické a logistické problémy spojené s realizací 
zásahu in-situ na bráně kostela. Vzhledem k faktu, že restaurované sochy byly součástí 
většího souboru, bylo nutné sladit koncepci a postupy s kolegy z ateliéru což se víceméně 
podařilo. Při restaurování kamenné vázy se musela Šárka Voláková kromě problémů 
souvisejících s konzervací vážně narušeného originálu vypořádat s velmi složitým problémem 
prezentace torzálně dochovaného díla. Výsledek je v zásadě dobrý, i když některé náznakové 
tvarové rekonstrukce působí mírně rozpačitým dojmem, což platí zejména pro vázu. 
 
Textová část dobře dokumentuje restaurátorský zásah. Obzvlášť kladně hodnotím strukturu 
průzkumu, kdy se na základě vizuálního průzkumu volí další instrumentální metody zkoumání 
a průzkum je uzavřen jasnými závěry, které jsou podkladem pro stanovení koncepce prací a 
jejich postupu. Fotografická dokumentace je přehledná a dobře dokumentuje jak průzkum, 
tak vlastní restaurátorský zásah. 
 
Teoretická část, zaměřená na rešerši informací o čištění kamene laserem je přehledně 
členěna a obsahuje odkazy na množství prostudované literatury.  
 
Výsledek práce považuji za zdařilý, ačkoliv bych měl z pozice vedoucího práce značné 
výhrady k průběhu spolupráce, kdy se studentce nedařilo dodržovat dohodnuté termíny a 
čas na korekci a konzultace byl vzhledem k tomu značně omezen, což se sice projevilo na 
výsledku pouze v několika nepřesnostech ve zprávě, ale při navazujícím magisterském studiu, 
na které studentka nastupuje, by se tohoto přístupu měla vyvarovat.  
 

  
Celkově hodnotím bakalářskou práci studentky Šárky Volákové velmi dobře. 
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